

以超高的防守强度在主场力克广厦队

广东队夺得赛点

4月18日,CBA季后赛八进四一场焦点对决在广东队主场东莞银行篮球中心进行。首轮轮空的广东队面对此前豪取11连胜的广厦队,展现出极强的专注度,将超高的防守强度保持了一整场。最终广东队以109比96击败广厦队,在三局两胜制的系列赛中夺得先机。双方的下一回合较量将于4月20日在广东队的主场进行。

这是一场拳拳到肉、强度极高的比赛,广东队主帅杜锋和广厦队主帅王博在谈到这场比赛时都用到了“艰苦”“不容易”这样的词。两队对于每一个篮板、每一次球权都是寸土必争。在两支强悍球队的对抗中,广东队是表现得更为强硬的一方。此役,广东队前四次将分差扩大到两位数,前三次广厦队均顽强地追近了比分。终于在第四次,广东队彻底将广厦队一直硬挺

着的头按到了水下。

广东队外援马尚此役发挥出色,得到全队最高的22分,在胶着的第三节,他连续命中三记三分帮助球队拿到优势。但在赛后,马尚却认为球队赢下比赛的关键在于对篮板的拼抢。“广厦队在对阵山西队的比赛中抢到了太多的篮板,杜指导也在开赛前一直强调篮板的重要性。本场我们抢到了更多的篮板,这非常关键。”马尚说。此役,广东队的篮板数以47比38领先,在内线处于劣势的情况下,广东队取得如此战果殊为不易。

除马尚外,广东队另一名外援汉密尔顿也有出色表现,出战23分钟高效拿到19分,有效地分担了球队的得分压力。不过让人稍感意外的是,广东队在季后赛前引进的第三外援沙巴兹此役没有出场,对此杜锋解释说

易建联在比赛中防守
羊城晚报记者
詹淑真 摄

沙巴兹非常优秀,但他到队的时间实在太短,不像汉密尔顿已经基本融入了球队的体系。“这是季后赛,不是每一名球员都能得到出场时间。”

广东队主帅杜锋显然在赛前做了针对性部署。在季后赛12进8的比赛中,广厦队轻松横扫山西队晋级,他们也被认为是除四强球队外实力最均衡的球队。不过,广厦队主力锋线朱俊龙因伤缺席,广厦队的人员轮换更加捉襟见肘,这对他们的实力造成了不小的影响。而广东队



主帅刘智宇解读2023赛季——广州队的目标是立足中甲

广州足球

“年轻无极限,为广州而战!”4月18日,在数百名广州球迷的加油助威声中,广州足球队在广州足球俱乐部训练基地迎来2023年的首次开放日,二次执掌教鞭的主帅刘智宇表示对新赛季的中甲联赛已做好迎接困难的准备。他希望在困难时期广州球迷能够给予球队鼓励与信任,希望能够在广州足球的“福地”越秀山体育场制造更多的惊喜,给球迷带来更多不一样的观赛体验。面对媒体,刘智宇对球队在2023赛季中甲的实力定位、目标和阵容架构等球迷关心的问题一一作出解读。

青春之师,最大年龄24岁

以恒大足校的年轻球员为班底,阵中年龄最大的球员只有24岁,上赛季有中超出场经验的俊杰、王世龙、侯煜等球员占到三分之一,这是新赛季广州队的基本架构。

刘智宇认为广州队的年龄结构在新赛季的中甲联赛独树一帜,这是一支充满活力、冲劲但缺少实战经验的青春之师。据悉,广州足球俱乐部高层并未对球队的新赛季下达任何目标,只希望能够在中甲这样的平台上让恒大足校的年轻球员茁壮成长。

虽然是中超降级球队,但资金短缺且主力严重流失后,广州队能否在中甲立足?很多人都打了一个问号。对于生存问题,刘智宇有着清醒的认识:“中甲联赛并不像大家想象中的低水平,各队都引进了高水平的内外援,新赛季中甲将是混战局面。我们今年没有外援,将依靠年轻球员打天下。生存之本就是年轻球员的活力,让年长有经验的球员承担更多的责任,在关键位置有亮眼发挥,从而带动年轻球员一路前行。”

对于联赛的定位和目标,刘智宇并未作出明确回应,他更注重细节上的进步,“球队现在不是一场场比赛去打,而是每一分钟都要去争取,将每一分钟牢牢掌控。在中甲立足是终极目标,但教练组不会给球员那么大的压力,年轻球员需要鼓励,我们只要把过程做好了,



刘智宇 羊城晚报记者 钟振彬 摄

就能克服一切困难。”

广州队自重新集结后仅训练20天,而距离中甲首轮仅剩4天,在有限的时间内球队的体能和技战术训练同步进行,刘智宇坦言这对于教练来说是巨大的挑战,球员理解教练的意图也需要时间。“在缺少外援的情况下,我们只能通过更多的无球跑动,或者在局部取得人数上的优势,尽量让危险远离禁区,球队新赛季将在进攻端尝试更多主动的打法,这也会减轻后防线的压力。”刘智宇认为,球队经验欠缺,但又不失朝气,能否取得好的开局,对年轻球员自信心的提升至关重要。

俊杰:我们无所畏惧

在广州队近期的热身赛中,俊杰戴上了队长袖标。伴随着韦世豪、严鼎皓、杨立瑜等核心球员的离开,20岁的俊杰在新赛季的角色也随之发生变化,他摇身一变成为队内的老大哥,也将担负起更多的责任。“虽然我在最晚的时间集中,但对球队和球迷来说都是好消息,我们将抱着感恩的心态努力备战,我觉得备战效果还是不错的。”

谈到自己在这支青年军中的角色作用,俊杰坚定地表示将传承广州足球血脉,“之前两年在队中老大哥的身上学到了很多,希望能够在这批年轻球员身上展现出来。我希望自己比去年更努力,也希望球队能够每一分钟都在拼,打出年轻人的精气神。”

俊杰对中甲首轮与辽宁沈阳城市队的比赛志在必得,他也将赛季进球目标锁定为7至8球,“中甲联赛并不是低级别的赛事,对手有很多经验丰富的球员,在年龄结构上,我们可能很年轻,但我们更有拼劲,我们无所畏惧。”

羊城晚报记者 柴智

广东体育对口援藏再接再厉 藏族小运动员参观二沙“冠军摇篮”

4月17日,西藏林芝市重点业余体校22名小运动员到广东二沙体育训练中心观摩学习,他们踏上苏炳添、全红婵等知名广东运动员“梦开始”的地方,“冠军”的种子也悄悄撒在了他们的心田。

共同培育人才

2017年,广东省体育局与西藏自治区林芝市人民政府签订了《关于对口援助西藏共同培养竞技体育后备人才合作协议》,实施共同培养体育后备人才计划,加强两地的体育文化交流与合作。此后每年,林芝市重点业余体校都会有师生来到广东省青少年竞技体育学校交流、冬训、选拔培养后备人才。

自2016年以来,广东省体校

派多批次共计23人次前往林芝选材招生、指导训练,共计接待林芝重点体校98人次来粤集训和培训,目前在校西藏生人数为25人。从今年4月7日开始,林芝市重点业余体校教练何旭带着22名小运动员来到广州,这也是林芝体校的学生连续第五年到广东省体校集训,他们将在这里度过两周的集训时间,届时经过选拔,预计将有一半的孩子能够留在广东省体校继续训练。

种下梦想种子

17日,小运动员们来到二沙体育训练中心观摩,他们相继到跳水、田径、击剑、武术队和技战术中心参观,与全红婵的恩师何威仪、多名田径名将合影

留念。各运动队的教练详细地给小运动员们讲解运动规则、项目礼仪,传授各项小技巧等。两名初学武术的藏族小运动员扎西央宗、顿珠扎西现场给大家展示了自己在省体校刚学会的武术套路,并得到了省队教练的现场指导。

来到田径场,得知百米亚洲纪录保持者苏炳添过去也是在这片场地进行训练时,小运动员们兴奋得叫了起来,虽然当日错失与偶像面对面交流的机会(苏炳添当日未在基地训练),但当全运会女子400米冠军莫娜蝶来到训练场,不少小运动员一眼认出了她,排队得到签名的他们兴奋得涨红了脸。随后,小运动员们还和省队运动员一起同场进行百米竞速,不少孩子的能力

得到了省队教练的肯定。

培养计划升级

据何旭教练介绍,此行22名队员经过选拔,本来计划去年12月启程南下,因为疫情推迟至今,但孩子们一直保持刻苦训练的状态,非常期待这次行程。何旭表示:“首先大家增长了见识,看到运动员是如何成长的。让他们感受到,从事一项运动要成为冠军,不刻苦不认真是走不出来的,每一个动作都要经过成千上万次的训练才能有所收获。”

何旭透露,广东省体校会根据孩子们的协调能力、灵敏度和柔韧性等,判断孩子们的能力和潜力,最终决定留下哪些孩子,从事什么运动项目。“头几年每



小运动员们与全红婵恩师何威仪(后排左一)合影 苏苻 摄

年都会有3至5名孩子留下,从去年开始,随着‘育苗’计划升级,‘粤林苗圃计划’的签订,留队名额增加至8至10人,过来试训的孩子几乎有一半能够留下来跟队训练。”

羊城晚报记者 苏苻

第二次购买大乐透 幸运儿喜中781万元大奖

羊城晚报记者 胡彦 通讯员 中体彩 插图 采采



广东体彩网点 征召平台

4月5日,超级大乐透第23037期开奖,位于北京市朝阳区新奥购物中心B1层的35081体彩实体店喜中1注基本投注一等奖,奖金781万元。4月6日上午,大奖得主张先生(化名)前往北京体彩中心兑奖大厅火速兑奖。

“我真高兴得一晚没睡!”张先生主动分享中奖的喜悦,他说:“这是我第二次购买超级大乐透,没想到就中了大奖。昨晚知道消息后,第一时间告诉了家人,然后高兴得一晚没睡,今天一早就来兑奖。”

张先生是名“90后”,去年世界杯期间,才开始接触体育彩票,他回忆:“我刚开始买竞彩,边看世界杯边买,觉得拿着体育彩票看世界杯更有趣。世界杯结束后,我喜欢上顶呱刮,经常买,经常中一些小奖,就这样喜欢上了体育彩票。今年春节期间我买‘玉兔迎春’,还刮中了1万元。上周末刮完顶呱刮,彩票店的销售员

就建议我买超级大乐透,说是超级大乐透是大盘玩法,中奖后奖金更高。我就尝试着在(体育彩票销售终端机)电脑屏幕上选了一组顺顺的号。那张票没中。昨天(4月5日)我刮完顶呱刮,又随便在电脑屏幕上选了一组随机复式号。没想到晚上10点多的时候,彩票店的销售员打电话告诉我,这张票中奖了!没想到第二次购买,‘瞎选号’就中奖了!高兴得一晚没睡!”

被问及为何没有选择追加投注,张先生说:“昨天选号后,我考虑过追加(投注),但一看票面售价240元,就打消了追加的念头。一张票240元,有点多!买彩票还是要适度!”

喜获大奖后,张先生表示,会跟家人商量,妥善使用奖金。在规划好之前,不会改变目前的生活方式。未来,他会继续适度购买体育彩票,购买顶呱刮、超级大乐透和竞彩,用实际行动助力体彩公益。

奇偶均衡 连号淡出

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注95—115之间。奇偶均衡,关注奇偶比3:2或2:3。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区:首防双大、双奇组合,次防双小、双偶组合。

7星彩:436—278—206—754—396—893+02、04、09。

排列3:精选号码三注:621、986、263。

排列5:精选号码三注:10852、90621、06972。

(加纯)

“体彩之夜”港河音乐会响亮河源

4月7日晚,广东省河源市文化馆三楼演艺厅内,弦音婉转,歌声悠扬,“体彩之夜”港河音乐会在此举行。由香港岭南民乐团以及河源市文化馆民乐团联袂为现场近500名观众呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴,展现“体彩+文化艺术”的魅力。

“体彩+文化艺术”,唤醒时代记忆

音乐会在一曲节奏明快的大合奏《彩云追月·金蛇狂舞》中拉开了序幕。旋律悠扬的琵琶,热情洋溢、铿锵有力的锣鼓,渲染了当晚的欢腾气氛。二胡齐奏《北京有个金太阳》、琵琶独奏《塞上曲》、独唱《大海故乡》等曲目古韵悠悠、余音绕梁。特邀嘉宾“昆明小邓丽君”的经典曲目《我只在乎你》和《甜蜜蜜》,唤醒时代记忆,让观众们如痴如醉,现场爆发出热烈的欢呼声。近两小时的演出在大合奏《万泉

河水》《狮子山下》优美的旋律中落幕。现场的观众纷纷赞叹“乐曲都非常经典,很有意义”。最后,意犹未尽的观众全体起立,向艺术家们致敬并报以热烈的掌声。

体彩直播大赛,将声音传到远方

作为本次活动的重要内容,现场还同时举行了抖音直播大赛,围绕“体彩之夜”主题,30多名直播参赛者对港河音乐会进行全程直播,让没有到场的观众也有机会欣赏这场音乐盛会。活动最后根据每名主播的观众人数、点赞次数评出了12名最佳直播奖。主播们纷纷感慨:“很感谢河源体彩给我们这次机会,让我们能把这么精彩的音乐会直播给更多观众观看。”他们表示,此次参与体彩直播大赛,经过赛前直播培训、体彩知识科普,对于体育彩票、责任彩票有了进一步的了解,对于体育彩票的公益性有了更深刻的体会,相信会有越来越多的人支持公益彩票,为体彩公益事业贡献自己的一份力量。

在场的观众也纷纷表示:“感谢公益体彩举办的音乐会,让我们可以带孩子来听音乐会,从小培养孩子对音乐的兴趣,也希望体彩能吸引更多年轻人支持公益彩票,有更多这样的公益活动可以参加。”

河源市体育彩票管理中心相关负责人表示,河源体彩以“体彩+文化艺术”的思路,精心组织此次“体彩之夜”港河音乐会暨抖音直播大赛,是一次新的尝试。接下来,通过进一步丰富体彩品牌传播载体,开展公益宣传和品牌推广,提高体彩社会认知度和影响力,让群众切身感受到体育彩票不仅助力体育事业发展,还致力于推动文化事业和其他各类社会事业发展。(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年4月18日

双色球		第2023043期	
红球区	蓝球区	中注数	奖金(元)
08 12 28 05 24 20 10	10	19	5909465
228	94736	228	27
2508	3000	2508	314
104883	200	104883	12141
1584942	10	1584942	189901
10169896	5	10169896	1158206

本期投注总额:370609676元;广东省投注额:43556292元;奖池资金滚存:1996962618元滚入下期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

3D		第2023098期	
中奖号码	1	1	7
单选	754	1040	784160
组选3	515	346	178190
组选6	0	173	0
1D	55	10	550
2D	30	104	3120
直通1	0	470	0
直通2	5	21	105
包选三全中	0	693	0
包选三组中	2	173	346
包选六全中	0	606	0
包选六组中	0	86	0
和数9	44	19	836

本期投注总额:3711402元;本期中奖总额:967307元;奖池资金滚存:15830730元。

“南粤风采”36选7		第2023098期	
36选7投注总金额	292170元	中注数	奖金(元)
26	23 31 36 07 13	特别号码:30	
中注数	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	2	8670	4335
四等奖	36	18000	500
五等奖	146	14600	100
六等奖	2386	23860	10

累计奖金1443806元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额		529164元	
类别	投注数(元)	中注数	单注奖金(元)
好彩2	34650	493	35
好彩3	494514	867	286

本期开奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

七星彩		第23043期	
本期开奖号码	1 4 5 3 8 3 + 9	中注数	奖金(元)
一等奖	2	5000000	10000000
二等奖	4	555450	2221800
三等奖	53	3000	159000
四等奖	1705	500	852500
五等奖	22298	30	668940
六等奖	856589	5	4282945
合计	880651		18185185

本期全国销售金额:17208270元
291972639.97元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2023年6月19日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5		第23098期	
排列3	2 2 2 3	中注数	奖金(元)
排列5	2 2 3 8 1		
全中	13140	586	1040
直选	49465346	2176586	20871
组选3	0	0	173
组选6	0	0	0
排列5	19293388	62	100000

5775705.96元奖金滚入下期排列3奖池。
158216087.00元奖金滚入下期排列5奖池。
本期开奖截止日为2023年6月19日,逾期作弃奖处理。